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SAOPŠTENJE ZA JAVNOST 

 

 

Banca Intesa nagradila najinovativnija digitalna rešenja  

 

PROGLAŠENI POBEDNICI TECH THE BANK KONKURSA 

 

 
Beograd, 1. avgust 2022. – U velikom finalu „Tech the Bank“ konkursa, koji je organizovala u 

saradnji s kompanijom Visa, Banca Intesa nagradila je najinovativnije ideje i digitalna rešenja. 

Između sedam finalista, na osnovu kriterijuma isplativosti investicije, mogućnosti primene i 

prospekta razvoja, odabrana su tri pobednička tima: Humanitarko, Share Pay i tim Cropt. Banka 

će, u skladu s svojim poslovnim planom, pružiti podršku razvoju njihovih ideja u konkretni 

proizvod ili funkcionalnost u aplikaciji, a svaki od njih biće nagrađen i iznosom od po 10.000 

evra, kao i putovanjem u Inovacioni centar Intesa Sanpaolo Grupe u Torinu. 

 

Na konkurs, koji je bio otvoren za pojedince, timove, kompanije, kao i start up preduzeća, prijavilo 

se preko 260 timova. U okviru tema Banka kao usluga, Super App i Pametni podaci prijavljeni 

su imali zadatak da predlože nova, sveža rešenja za korišćenje banke kao platne i kreditne 

platforme u nebankarskom sektoru, unapređene načine za integrisanje i korišćenje nebankarskih 

usluga i funkcionalnosti u okviru mobilne aplikacije banke, kao i mogućnosti za upotrebu podataka 

radi poboljšanja iskustva i pružanja zaokružene usluge korisnicima. 

 

Žiri, sastavljen od uglednih stručnjaka iz poslovnog i akademskog sveta, imao je veoma izazovan 

zadatak da od 42 pristigle ideje, na osnovu petominutnog videa sa kojim su učesnici predstavili 

svoja rešenja, najpre odabere najbolje za finale. Darko Popović, predsednik Izvršnog odbora 

Banca Intesa Beograd, Vladimir Đorđević, generalni direktor Visa kompanije za jugoistočnu 

Evropu, Marko Čadež, predsednik Privredne komore Srbije, Jelena Drakulić Petrović, 

generalna direktorka Ringier Axel Springer, Prof. dr Mihailo Jovanović, direktor Kancelarije za 

informacione tehnologije i e-upravu Vlade Republike Srbije kao i Prof. dr Miroslav Marić, redovni 

profesor Matematičkog fakulteta i predsednik Društva matematičara Srbije, koji su činili žiri, imali 

su priliku da prezentacije finalista pogledaju i uživo pre donošenja odluke o tome koja su tri 

najbolja rešenja sa potencijalom da kroz implementaciju i razvoj unaprede digitalno bankarsko 

poslovanje.   

 

Pobedničko rešenje Humanitarko koje ima za cilj povezivanje banaka i humanitarnih 

organizacija, nagrađeno je u kategoriji Super App. Autor rešenja, Dejan Petković, tim povodom 

je izjavio: „Humanitarko platforma je aplikacija koja omogućava da na jednom mestu objedinimo 

sve humanitarne potrebe. To je mesto gde će sa jedne strane doći humanitarne organizacije, 

registrovati šta rade i kojim poslom se bave i objasniti u koje svrhe su im potrebne donacije, a sa 

druge strane tako organizovani podaci će omogućiti korisnicima digitalnog bankarstva Banca 

Intesi da se upoznaju sa potrebama humanitarnih organizacija kad god se uloguju i jednim klikom 

izvrše donaciju“. 

 

Kao odgovor na temu Banka kao servis tim Share pay predložio je rešenje za grupno plaćanje i 

deljenje računa. Studenti Dušan Višnjić i Filip Branović, kao jedan od najmlađih timova iskazali 
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su svoje veliko zadovoljstvo kada su saznali da je njihovo rešenje jedno od tri pobednička. „Mi 

smo želeli da se fokusiramo na problem zajedničkog plaćanja u situacijama kada rezervišete 

smeštaj za više ljudi, kada kupujete karte za više ljudi, kupujete poklon za drugaricu ili naručujete 

hranu. Iskustvo zajedničkog plaćanja bi postalo jednostavno, tako što biste odabrali ovaj model 

plaćanja i pozvali drugare koji učestvuju, zatim bi se na osnovu unetih parametara izračunalo ko 

koliko novca treba da izdvoji i jednim klikom biste platili račun“, objasnio je Dušan.  

 

Big data jedna je od najaktuelnijih tema u upravljanju i unapređenju zadovoljstva korisnika u 

poslednjih nekoliko godina, a tim Cropt koji je nagrađen u kategoriji Pametna analitika osmislio 

je AI sistem za automatsku procenu rizika poljoprivrednih klijenata. „Rešenje koje je danas Cropt 

ponudio Banca Intesi je ustvari proizvod dugogodišnjeg istraživanja na Institutu BioSens koje je 

u nekom momentu dovoljno sazrelo da izađe sa Instituta, akademije i  primeni se u poljoprivredi. 

Naše rešenje temelji se na satelitskim snimcima, na meteo podacima, na podacima o reljefu i 

mnogim drugim podacima. Primenom veštačke inteligencije, big data analitike mi možemo da 

predvidimo prinose, da vidimo koliko je određeno zemljište sposobno da iznedri dobre prinose i 

na osnovu toga banka može da proceni rizik i da odobri ili odbije aplikaciju za kredit“, izjavio je 

nakon dodele nagrada Oskar Marko, koji je zajedno sa Sanjom Brdar osnovao startapa Cropt. 

 

Konkurs ,,Tech The Bank’’ Banca Intesa organizovala je, po prvi put ove godine, u želji da 

doprinese razvoju digitalne zajednice u našoj zemlji, podrži inovativne ideje, ali i primeni rešenja 

koja bankarsko poslovanje mogu još više da približe očekivanjima klijenata. 

 

 

 

 

 

* * * 
 
 
 
 
 
 

Banca Intesa ad Beograd, članica grupe , je vodeća banka na domaćem tržištu, pouzdan partner 
za 1,37 miliona klijenata, fizičkih i pravnih lica. Sa ukupnom aktivom od 6,3 milijardi evra, ukupnim depozitima klijenata 
od 4,9 milijarde evra i kapitalom u iznosu od jedne milijarde evra, Banca Intesa predvodi listu najuspešnijih banaka u 
Srbiji. Zahvaljujući jedinstvenom spoju digitalizacije poslovnih procesa i razvijene mreže od 147 ekspozitura širom Srbije, 
kao i stalnoj usmerenosti na potrebe građana i privrede, inovativnim proizvodima i usluzi najvišeg kvaliteta, banka 
ostvaruje stabilne rezultate u svim oblastima poslovanja. 

 


